Zestaw 7.

Roéwnania rézniczkowe liniowe rzedu n o stalych wspoétczynnikach

Zadanie 1. Wyznaczy¢ calki podanych réwnan rézniczkowych liniowych:

a) Y’ — 5y + 4y = 2¢%; b) y¥ —2y" +y = 0;
)y’ — 4y +4y = 2% d) y" + 2y’ + 5y = e”;
e) y' +2y +y=8e" + x; f) ¥’ +y = cosx + 2e*;
)y — 2y = 2 h) y" +4y' = 0;

i)y +y=0; )y =4y + 13y =0;
k) v’ +y —2y = tgt; Dy —y =

Zadanie 2. Rozwigza¢ podane zagadnienia poczatkowe:
a)y" — 4y +3y=0,y(0) =7,y (0) = 16;
b) y" 42y —3y =0,y (0) =4,y (0) = 0;
)4y — y=0,y(0) = yo, ¥ (0) = 0;
d) 2¢" = 0,y(0) = -1,y (0) = 1;
e)y” + 100y =0,y (0) =1, ¥ (0) = 10;

f) v + 3y + 2y = sine’, y (0) = —sin1, ¥ (0) = —cos 1.



